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Slovenský zväz kickboxu, Junácka 6, B r a t i s l a v a 
 

Správa z WAKO Majstovstiev Európy  2022 Antalya Turecko 

  

 V dňoch 12- 20.11. 2022 sa v Tureckej Antalyí konali ME v kickboxe. V konkurencii 852 
štartujúcich zo 39 krajín Európy sa predstavili 16 pretekári z toho dvaja veteráni. Na tatami  sme 
získali 2 bronzové medaily medzi seniormi, 3 bronzové medaily získali veteráni a v ringu 1  bronzovú 
medailu. Veľkým úspechom je tiež, že Dominika Sakáčová v LC, Michaela Goralczyková v PF a 
Sebastián Fapšo vo FC sa kvalifikovali na Európske hry 2023 v Poľsku (EOC European Games 2023). 
Ďalšou pretekárkou, ktorá sa kvalifikovala na Svetové hry bojových športov (World Combat Games) v 
Saudskej Arábii je Viktorória Kažiková v LK.    
 
Na tatami bronz získali: 
Lucia Fecková 
Lucia prehrala v lightcontacte s Chorvátkou Pesut Sara 1:2 na body po veľmi spornom verdikte 
rozhodcov, ale za výkon ju musím pochváliť škoda nebodovania v závere. Prehrala 0:3 na body s 
Chorvátkou Regvat Lucija v kicklighte žien do 55 kg. Zápas, ktorý pre Luciu bol ťažký a nezvládla ho 
podľa plánu a prejavila sa v ňom strnulosť a ťažké nohy čo jej neumožnilo zopakovať výborný výkon 
z prvého zápasu kde vyhrala po v veľmi dobrom technickom zápase. 
LC 14 pretekárov v kategórii, 1 x prehra 
KL 14 pretekárov, 1 x výhra, 1 x prehra 
Dominika Sakáčová 
Dominika vyhráva svoj zápas v kicklighte nad Grékyňou Zarmakoupi Semeli 3:0 na body. Postup do 
semifinále. Dominika prehrala v semifinále kicklightu žien do 50 kg s domácou Turan Duygu 0:3 v jej 
najlepšom zápase so svojou stálou súperkou zo svetových pohárov. Dominika vyhrala svoj zápas v 
lightcontacte nad Gruzínkou Ketchagmadze Lika a postupila do štvrťfinále. V Ďalšom zápase však 
prehrala nad Slovinkou Barada Tyra, na ktorú nevedela nájsť recept prechodu cez prednú nohu.  
LC 12 pretekárov v kategórii, 1 x prehra 
KL 9 pretekárov, 1 x výhra, 1 x prehra 
Dávid Malán prehral svoj zápas v lightcontacte so Slovincom Zigom Zagoranski RSC v 1.kole, na 
ktorého nestačil a bohužiaľ rovnako ako Dominika nevedel prejsť cez technicku prednú nohu. Svoj 
druhý zápas v kicklighte so Španielom Iglesias Ruben, prehral po neskorom nástupe a prílišnom 
odskoku v prvých dvoch kolách. 
LC 16 pretekárov v kategórii, 1 x prehra 
KL 12 pretekárov, 1 x prehra 
Michaela Goralczyková vyhrala svoj prvý zápas v pointfightingu nad Rakúšankou Fazlic Nurhana 
8:4 na body a postúpila do štvrťfinále, kde prehrala s favorizovanou Neyens Evelyn z Veľkej Británie. 
LC 16 pretekárov v kategórii, 1 x prehra nenastúpila do zápasu  
PF 9 pretekárov, 1 x výhra, 1 x prehra. 
Michaela Puchyová 
Michaela prehrala v lightcontacte s Rakúšankou Ledebur Beatrice 0:3 na body. A prehrala aj v 
kicklighte 0:3 na body s Nemkou Lindeman Pia, kde jej bola v prvom kole aj vyrovnanou súperkou a 
však zaver zápasu nezvládla. Viac skúsenosti a tréningu jednotlivých štýlov a zlepšená kondičná 
príprava. 
LC 10 pretekárov v kategórii, 1 x prehra 
KL 6 pretekárov, 1 x prehra 
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Martin Sochor 
Martin Sochor prehral svoj zápas v kicklighte s Chorvátom Zvonimirom Cikoticom 0:3, kde sa 
ukázala jeho neskúsenosť, ale v zápase sa nestratil a je tam obrovsky priestor a potenciál na zlepšenie. 
Do LC nenastúpil pre zranenie kolena. 
LC 10 pretekárov v kategórii, 1 x prehra 
KL 10 pretekárov, 1 x prehra nenastúpil pre zranenie 
Veteráni: 
Vladimír Dudinský prehral v kicklighte a light veteránov s Eduardom Mamadovom z Azerbajdžanu 
0:3 na body. Súper bol nad jeho sily pre svoju vysokú technickú i kondičnú vyspelosť.  
LC 6 pretekárov v kategórii, 1 x prehra 
KL 4 pretekári, 1 x prehra 
Sylvia Reviľáková prehrala svoj zápas v lightcontacte veteránov s Nemkou Drubbisch Vivienne 0:3 
na body 
LC 4 pretekárov v kategórii, 1 x prehra 
KL 3 pretekárov, 1 x prehra 
 
Ring 
Viktorória Kažiková 3. miesto 
11 pretekárov LK – 56 kg 
2 zápasy - 1 výhra s Polina Galinova (BULGARIA), 1 prehra s Julina Nilusmas (France) V prvom 
zápase s prehľadom Vika vyhrala. Druhý zápas proti nej nastúpila bývala kick-lightistka a prebila 
Viku silnými boxerskými kombinácia, ktoré boli ukončené kopmi. Súperka bola veľmi dobre 
pripravená a od druhého kola jednoznačne zasypávala Viku množstvom techník a neprestávala. Zápas 
Francúzska zaslúžene vyhrala.  
Filip Barák 
14 pretekárov FC –63,5 kg 
1 zápas - prehra s Emil Khalilovi (Georgia), Filip jednoznačne prehráva na body so súperom, ktorý si 
prostredníctvom kopov držal celý zápas odstup. Filip sa nedokázal cez boxerské kombinácie presadiť 
a pretlačiť dopredu, pretože ho súper prerušoval sériami kopov, ktoré boli tvrdé a rýchle. Súper 
boxoval kontra štýlom na jeho boxersky štýl a tým pádom to bola jeho jednoznačná výhra. Filip musí 
začať kopať do kombinácii. 
Štefan Mészáros 
16 pretekárov FC -75 kg 
1 zápas - prehra s Jaakko Haanpaa, Fínsky bojovník je špecializovaný na full contakt. Vedel čo 
rozhodcovia bodujú a do každej kombinácie pridával round kicky prípadne push kick, ktorý 
rozhodcovia bodovali. Števo po zisku opasku v K1 nestihol presedlať na fullcontakt a nedoladil detaily 
do zápasu. Išiel dobre, ale na Fína to nestačilo. 
Sebastián Fapšo 
16  pretekárov FC  -86 kg                                                                                                         .                
2 zápasy, 1 výhra s Oualid Gherbi (NETHERLANDS), prehra s Artem Melkyn (UKR)    V prvom 
zápase proti Holaďanovi mal výškovú prevahu. Prvé kolo obaja tlačili a boxovali na blízku 
vzdialenosť, kde síce Sebo vyhrával, ale Holanďan sa bodovo doťahoval. Kondične sa obaja vyčerpali. 
V poslednom kole Sebo bodovo vyhrával a tak začal boxovať na dištanc, čo sa oplatilo a zápas vyhral. 
V ďalšom zápase sa stretol s ukrajinským favoritom a majstrom sveta, ktorý mal výškovú prevahu. 
V zápase od začiatku na súpera tlačil. Bodovo bol vždy tesne za ním. V záverečných sekundách 
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posledného kola Sebovi odišla kondícia a prehral na body 2:1. Zápas bol veľmi tesný a rozhodovali 
detaily. 
 

Jozef Hurák 
15 pretekárov LK M -75 kg 
1 zápas - prehra s Eleftherios Iliakis (GREECE), Vo vyrovnanom zápase prehral Jožo Hurák 2:1 na 
body. Na súpera sa vytváral tlak dobrými boxerskými kombináciami. Keby rozdával viac low kickov 
v každom kole víťazstvo by bolo jeho. 
Anatolii Kuhal 
13 pretekárov K1 M 63,5 kg 
1 zápas - prehra s Shpetim Kameri (KOSOVO). Troška nešťastná prehra, keď celý zápas vyhrával, až 
do poslednej minúty posledného kola. Išiel pekne technicky, používal v kombináciách boxerské údery, 
kolená aj kopy. Nanešťastie v treťom kole ho súper zatlačil na šnúry, kde mu vyšli 2-3 tvrdé údery 
rukami na hlavu a dostal Anatolia do počítania, vyviedol ho z rovnováhy a zápas sa začal obracať. 
Alexandra Filipová 
11 preterkárov FC F -70 kg 
1 zápas - prehra Sabriye Gur (TURKIYE), Saša prehráva zápas proti domácej tureckej bojovníčke, 
ktorá bola o hlavu nižšia. Prehru prisudzujem zle zvolenej taktike, pretože s ňou boxovala na blízku 
vzdialenosť, kde nevyužívala  svoju výškovú prevahu. Zápas sa dal vyhrať na dištanc, pretože súperka 
nebola ani až tak technicky vyspelá ako Saša a iba sa tlačila a bila na blízko. 
Barbora Mayerová 
11 pretekárov FC  – 60 kg 
1 zápas - prehra s Busra Demirayak (TURKIYE), Barbora dostala domácu súperku, ktorá mala dosť 
skúsenosti aj v profi ringu a najmä s full contactom. Súperka zo začiatku čakala na Bašin útok 
a vracala údery z kontry. Potom začala Baša viac tlačiť a zlepšilo sa to. Zápas prehrala cca o dva údery 
u každého rozhodcu. 
       Na ME je vidieť slabšia vyzápasenosť a skúsenosť našich pretekárov, čo treba v budúcom 
roku zmeniť. Výsledok je slabší, ako z minulých  MS, preto treba viac spolupracovať s trénermi v 
kluboch. Naši pretekári v zápasoch prehrali len o úder respektíve 2  údery. Chýbalo nám trošku 
športového šťastia, aby sa podarilo získať viac medailí.  Mnohí súperi vedia, čo sa boduje a robia len 
to začo majú body a vďaka toho vyhrávajú, aj keď sú slabší, pripadne výkonnostne vyrovnaní s našimi 
pretekármi. 
 

 Treba poďakovať všetkým reprezentantom (vrátane tých, ktorí nedosiahli medailové 
umiestnenie) za predvedené výkony, bojovnosť a vzornú reprezentáciu Slovenska.  
 Poďakovanie patrí predovšetkým Petrovi Onuščákovi ako vedúcemu výpravy, trénerom 
Jozefovi Kolozsymu a Paľovi Garajovi. 

 
 
 
         Predseda TMK SZKB 
            Mgr. Marek Melko 
 
 

 


